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【简    讯】

2007年湖州市团委书记培训班开班

2007年11月19日，湖州市团委书记培训班正式开班。在开学式上，共青团湖州市委副书记饶如锋作了动员讲话，市委党校副校长舒川根致欢迎辞并宣读班委名单，市委党校教育教务处副处长王春霞主持会议。来自湖州市直机关、企事业单位、大专院校以及乡镇团委等44名团干部参加了开学仪式。

舒川根副校长对学员提出了认真学习、团结协作、处理好学习和工作矛盾的三点要求。
共青团湖州市委副书记饶如锋在开学仪式上作重要讲话，他要求全体学员：一、珍视难得机遇，在转换角色中准确定位。全体学员要切实从团干部、机关干部的身份转换成为一名学员身份，服从培训班纪律，严格要求自己，树立新时期团干部的形象。一要保证到课率；二要保证课堂纪律；三要保证良好的学习状态。二、珍惜宝贵时间，在潜心学习中收获才干。他指出，本期培训班课程详细、内容丰富，课程设置合理、形式多样，既有十七大精神辅导，又有当前经济社会发展形势，还有团的业务知识和素质拓展训练。理论性、实践性都比较强。在学习中具体要做到三个结合：一是坚持听课与自学相结合；二是坚持学与思相结合；三是坚持理论学习与实践研讨相结合。三、珍重相处友谊，在充分交流中拓展视野。要求大家抓住机会，广交朋友，学习上互相启发，生活上互相关心，工作上互相学习，取长补短，共同提高。同时要有强烈的竞争意识，要敢于超越别人，充分展示出青年奋发向上的精神风貌。四、珍爱自身形象，在严守纪律中展示风采。培训期间，要努力做到：既要在学习上体现出孜孜不倦、刻苦求学、奋发向上的积极态度，也要在课堂下展现出尊师敬友、团结互助、严肃活泼的良好风尚，树立起年轻干部的良好形象。大家要始终把自己作为班级的一员、集体的一分子，用热心、爱心、诚心来维护这个集体的形象，营造良好的学习氛围，通过相互帮助、相互合作，确保培训班圆满成功。  

【开班体会】
作为湖州市团委书记培训班中的一位学员，为能拥有这样一次珍贵的学习机会而激动，为能作为一名青年团干在市委党校受到全面培训而骄傲。

我必将对自己严格要求，也用以与大家共勉：首先以端正的态度做好学生。参加工作一晃多年，繁忙的工作让人忘记了静下心来该想想的问题，做人做事习惯于拿来主义，迷失了学习的方向，却不知光阴似箭，这次的培训机会，正是给自己以提升修养的机会，通过学习思考，明白处世的态度，将严守纪律、尊师重道塑造成内在品质。因此以端正的态度来做好学生，不仅仅指本期培训班，还指向于今后的学无止境。其次以奋进的态度学好知识。要改变以前只听不讲的学习旧法，结合课程内容，结合工作实际，多思考、多提问、多归纳，在原有的学习方法上有所突破。不抓紧时间学习新知识、新方法，将被时代所淘汰，我们只能以奋进的态度，来学习、消化、运用知识，才能不辜负团市委的期望。最后以真挚的态度交好朋友。在接下来半个月的学习、生活中，一定会有精彩值得期待，一定会有感动在我心中，而我将打开心扉，付出真诚，收获友情。

（安吉县梅溪镇团委  沈坚）

在党的十七大胜利召开之后，我们参加全市团委书记培训班，学习党的最新理论知识，进一步提升自身理论素养和实际工作能力，我感到无比荣幸。

我将珍惜这次难得的培训机会，认真地学习，把学到的知识带回到自身的工作岗位上，带回到团的工作中。作为新时期的一名团干部，不仅应带头学习、深刻领会好团工作的内涵和精神实质，更要在思想和行动中始终保持团干部的先进模范作用。团干部是团组织的骨干与核心，是团组织实现各种职能的保证，又是团组织自身建设的主体力量。在今后的培训中我将努力学习，深刻领会专家教授的讲课内容，不断充实自己的理论水平，提高自己的实践能力，绝不让自己带着遗憾空手回去。

（南浔区南浔镇团委  杨小英）
【学习心得】
立足本职  更新观念  服务中心

学习党的十七大报告精神心得
（一）

在全市上下全面贯彻落实科学发展观，深入学习党的十七大报告精神之际，全市团委书记培训班中也掀起了轰轰烈烈的学习高潮，现将部分学员学习心得汇编如下：

服务党政 服务社会 服务青年  要将组织开展学习党的十七大精神与全面落实科学发展观，与建设现代化生态型滨湖大城市，与加强基层团组织建设有机结合起来，重新梳理工作思路，明确各项重点工作。作为团干部要以身作则，率先垂范，先行一步，学深一步，要始终牢记“服务党政、服务社会、服务青年”的本质要求，切实做到求真务实，围绕中心做好服务。                               

（市卫生局团工委   施旭斌）

推进共青团工作的社会化进程  党的十七大报告提出“支持工会、共青团、妇联等人民团体依照法律和各自章程开展工作，参与社会管理和公共服务，维护群众合法权益”。这既给我们共青团工作指明了方向，同时也对共青团工作者提出了新的更高的要求。在新时期，共青团工作要实现新跨越，必须在坚持政治功能和政治基础的前提下，注重社会化层面的推进。作为一名基层团干部，要推动团的工作，我认为就应该做到“三个必须”：一是必须坚持有作为才有地位；二是必须拓展团工作新领域；三是必须不断创新团工作形式。
（安吉县杭垓镇团委   喻锦程）

顺应时代要求 提高工作能力  要强化学习意识，不断吸纳新知识，掌握新技能，提高素质能力；要强化职责意识，不断把“服务核心，服务中心”作为重点工作，坚定从我做起的思想，始终保持奋发有为、昂扬向上的精神状态，充分发挥主观能动性，以自己饱满的工作激情，把心思凝聚到共青团事业上，把功夫下到抓贯彻落实上，迎难而上，一门心思干事业。进一步解放思想、牢记使命，在自己的岗位发挥才智，释放出自己的最大能量，以追求一流的豪情壮志和责任感，用最大的努力去争取最好的业绩，为打造“现代化生态型滨湖大城市”做出贡献。       

（长兴县煤山镇团委    赵小虎）

千淘万漉虽辛苦 吹尽黄沙始到金  十七大报告中提出了“弘扬中华文化，建设中华民族共有精神家园”，我非常兴奋，感觉找到了知音，找到了工作中的契合点，这种提法恰好是我们在思考但又未能总结和提炼出来的内容，我会在以后的工作中，更好的研究并践行培养青年马克思主义者具有民族精神血脉的现代人格。同时，在以下几个重点上做艰辛的努力，一是网络社会下的思想政治工作，二是特殊群体学生的思想工作，三是大学生的心理教育和情感教育。
 （湖州职业技术学院   曲再鸣）
问渠哪得清如许 为有源头活水来  团是青年的团，是青年的组织，要主动向青年靠近，主动走到青年中去，为他们服务，为他们创造发展的空间。跳出“就团论团”的工作模式，借助社会力量，整合社会资源，开拓与市场经济和青年发展需求相适应的新领域、新方向，是做好基层团干部工作的出路之一。通过资源整合，吸引广大团员青年积极参与，达到教育、引导、服务青年的目的。      

（浙江东立控股有限公司   沈旭）
立足本职 有所作为  作为一名年轻的团干部，贯彻落实党的十七大精神，必须把服务人民、改善民生作为我们一切工作的出发点和落脚点，立足本职，坚持“以人为本”，努力从思想、行动、成效上下功夫，真正做到把党的十七大精神落到实处。
（德清县筏头乡团委   章晓东）

与时俱进 和谐发展  要强化学习意识，不断吸纳新知识，掌握新技能，提高素质能力；要强化职责意识，不断把“服务党政、服务社会、服务青年”作为工作中心，坚定从我做起的思想，为加快推进社会主义新农村建设做出贡献。       
（吴兴区环渚乡团委  朱晶晶）

【活动心得】

超越自我  熔炼团队

                              ——记素质拓展训练有感

   2007年11月21日，全市团委书记培训班学员在妙西“嵩之路”素质拓展基地进行了为期1天的素质拓展训练。本次活动磨练了学员的意志，熔炼了团队，提供了有效的交流平台，加强了学员之间的沟通。
素质拓展训练过程中，各项活动都体现出团队协作的精神，大家感受颇多：一是要重视计划筹谋。“凡事预则立，不预则废”的理念在活动中得到了充分体现，筹划是否周密，现有资源是否合理利用，直接影响到一个任务的成败。“集体运智”的作用在整个活动中得到充分体现。二是要加强有效沟通。现代社会沟通的方式日新月异，如何进行有效沟通是我们所必须掌握的一项基本技能；只有学会倾听，才能为成功沟通；培养有效沟通的能力今后的工作、生活中都将起到积极作用。“盲阵”活动主要考验队员在特殊下的沟通能力，只有通过有效、简洁的方式给队友传递最准确的信息才能带领大家到达目的地。三是要依靠团结协作。每个活动结束后，大家坐下来总结时，都一致认为，任务不是很难，但仅靠自己是不可能完成的，团队的作用无可比拟，团队精神无比重要。通过“孤岛求生”和“信任背摔”大家意识到一个团队的战斗力，不仅取决于每一个成员的能力，也取决于成员与成员之间的协作和配合程度，只有紧密地凝聚成一个强大的整体，才能形成合力。

本次素质拓展训练提高了每位团干部沟通和自我超越能力，让参训人员从内心深处领悟到团队的重要性，培养积极进取、乐观向上的人生态度，以周密的计划来面对各种变化。在遇到类似于“求生墙”这种特殊困难时，可以突破自我、精诚合作、甘于奉献，从而战胜困难。
（湖州师院法商学院团委    朱小芳）
【班委名单】

班  长：沈  坚（安吉县梅溪镇团委）

副班长：施旭斌（市卫生局团工委）

纪律委员：章晓东（德清县筏头乡团委）

宣传委员：陈小荣（吴兴区八里镇章家埭团委）

学习委员：杨小英（南浔区南浔镇团委）

文体委员：曲再鸣（湖州职业技术学院工商管理分院团委）

生活委员：丁  慧（长兴县和平镇团委）







PAGE  
９

